
JUNTA MUNICIPAL DISTRITO ESTE-ALCOSA-TORREBLANCA 

Informe Presidencia Sesión Ordinaria Marzo de 2025  

●​ NOTA: El miércoles 12 de marzo se publicó en el BOP la convocatoria de 
subvenciones del Distrito Este Alcosa Torreblanca en la modalidad de Ayudas en 
Especie, pudiendo las entidades de nuestros distrito solicitar las 
correspondientes ayudas 

https://www.sevilla.org/distritos/este-alcosa-torreblanca/ayudas-subvenciones 
 

Es de destacar que el importe total de las subvenciones en especie han 
pasado de 33500 a 53.500 euros, es decir un incremento de más del 60 
% 
 

El MIÉRCOLES 19 DE MARZO Apertura de la Sala de Estudio en el nuevo 
Espacio Ciudadano Las Góndolas. Dicho espacio dispone de hasta 30 
puestos y siendo su horario de apertura de 9 a 20:30 horas de Lunes a 
Viernes 
 

El 6 de Marzo se procedió a la realización de sorteo público para 
adjudicaciones y formalización de lista de espera de los Huertos del 
Parque de Torreblanca. El próximo jueves 27 se llevará a cabo la entrega 
de huertos disponibles del Parque Infanta Elena según la lista de espera 
vigente. 
 

-​ EXPEDIENTES DE OBRAS POR EL DISTRITO: 

Exp: 2024/830 Proyecto de mejora de espacio existente entre las calles Ontur y Jesús del 
Divino Perdón . En ejecución 

Exp: 2024/001121 Proyecto de mejora en los patios de los CEIPS Maestro José Fuentes, 
Hispalis, Isbilya y Príncipe de Asturias. En ejecución 

 

Exp XXX Proyecto calistenia  En redacción de pliegos administrativos 

-​ EXPEDIENTES DE OBRAS EN EL DISTRITO POR OTRAS ÁREAS DEL 
AYUNTAMIENTO  

Expte 2025/185 Obras para reforma de pistas deportivas en el CEIP JACARANDA , 
ubicado en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca En proceso de licitación 

                                        

https://www.sevilla.org/distritos/este-alcosa-torreblanca/ayudas-subvenciones


Expte: 2024/129-REURBANIZACIÓN Y ACCESIBILIDAD EN EL C.E.I.P. ÁNGEL GANIVET- Obras ya 
finalizadas 

 Expte: 2024/144 Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 

administrativo del CEIP CARLOS V Obras en ejecución  

Expte: 2024/440 - Obra de sustitución de carpintería exterior en el edificio principal y 

administrativo del CEIP VÉLEZ DE GUEVARA En proceso de licitación 

Expte: 2024/570 - Obras para la mejora y adaptación de la instalación de la calefacción en el 

CEIP VÉLEZ DE GUEVARA, en el Distrito Este-Alcosa-Torreblanca de Sevilla -  Adjudicación 
resuelta - Pendiente de comenzar 

Expte. 2024/656 I Campaña de aplicación de tratamiento superficial en pavimentos deportivos 
en Colegios Públicos de Sevilla. Afectando al CEIP Ángel Ganivet, CEIP Hispalis, CEIP 
Concepción Estevarena y CEIP Isbilya - Obras ya finalizadas 

Expte: 2024/894 Suministro con instalación de sistemas de oscurecimiento y antivandalismo en 
huecos de fachada de las aulas de infantil y otras del CEIP LOS AZAHARES, ubicado en el 
Distrito Este-Alcosa- Torreblanca de Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación. 

Expte 16/2023 Obras de Proyectos de Ejecución de Vías Ciclistas mediante su licitación a través 
de los siguientes lotes, financiados con fondos de los planes Next Generation UE., Lote 3: Rotonda 
del Palacio de Congresos y Calle Secoya .Obras en ejecución. 

Expte 41/2024 Proyecto Básico y de Ejecución de Obras de Seguridad y Actuaciones Urgentes 
en el Cortijo de San Ildefonso, Parque del Tamarguillo. Obras en ejecución. 
 

 

Expte 2022/389 Ejecución del proyecto de obras de construcción del Carril Bus Segregado 
Torreblanca – Sevilla Este – Santa Justa. Obras en ejecución 
 
 
Expte 63/2023 Obras del Proyecto Básico y de Ejecución de Rehabilitación del Área de 
Regeneración y Renovación Urbana “Plaza Encina del Rey” del Parque Alcosa Obras en 
ejecución 
 
Expte 2024/896 Ejecución de obras de conservación, mantenimiento y ornato público del 
cerramiento de cubierta, y acondicionamiento de instalaciones de evacuación de aguas 
pluviales, en edificio de garaje-aparcamientos e instalaciones deportivas “ONTUR” 1ª fase” del 
Instituto Municipal de Deportes del Ayuntamiento de Sevilla. En ejecución. 
 
Expte 2024/719 Obras de reposición y renovación de pavimentos de seguridad en áreas de 
juegos infantiles. Calle Japón Sector 12, Plaza Amoríos y Calle Campo de la Verdad en nuestro 
Distrito.  En ejecución. 
 
Expte 2024/725 Proyecto de instalación de elementos de sombreo en áreas de juegos infantiles 
de acceso y uso público de Sevilla. Parque infantil en C/ Faustino Gutiérrez Alviz en nuestro 
Distrito. Adjudicación ya formalizada. Pendiente de comienzo de ejecución. 

                                        



 
Expte 107/2024 Proyecto de actuaciones urgentes y medidas de seguridad provisionales en 
Hacienda El Rosario, en c/Federico de Castro Bravo, esquina a c/. Juan Antonio Carrillo 
Salcedo en Torreblanca, Sevilla. Ofertas de licitación en evaluación. 
 
Expte 2024/935 Renovación del pavimento deportivo de césped artificial de los Campos de 
Fútbol-11 Demetrio Pichel y Caños de Torreblanca. Adjudicación ya formalizada. Pendiente de 
comienzo de ejecución. 
 
Expte 2024/SSU/808  Suministro , montaje y adaptación de protecciones solares (toldos) en 
patios de los CEIPS Tierno Galván y Tartessos. Adjudicación ya formalizada. Pendiente de 
comienzo de ejecución. 
 
Expte 2024/001305 Obras para colocación de reja antivandalismo en el Centro Cívico BLAS 
INFANTE de Sevilla. Recientemente adjudicado. 
 
Expte 2024/001299 Obras para la sustitución del sistema de deshumectación, impulsión y 
retorno de la piscina del C.D. Alcosa así como el mantenimiento integral del equipo durante un 
año. En evaluación de ofertas  
 
 
 

-​  TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR LA GERENCIA DE URBANISMO  

 
●​ Reurbanización Plaza Azahin en ejecución 

●​ Reparación Calle Amatista en ejecución 

●​ 33 pintadas vandálicas eliminadas en el entorno de Andalucía Residencial 

●​ Reparaciones de acera en calle Alabastro 

●​ Acerado en Calle Caminos 

●​ Reparación de acerado en Calle Andrés Martínez León 

●​ Reparación de acerado en Calle América Martínez 

●​ Reparación de acerado en Calle Doctor Madrazo Osuna 

●​ Reparación de acerado en Calle Indonesia  

 

 

-​  TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR EL ÁREA DE PARQUES Y JARDINES 
 

●​ Continuación campaña de 853 nuevas plantaciones 

                                        



●​ Continuación Recogida de naranjas: Ejecutada al 100 el 3 de marzo. 

●​ Sustitución mobiliario urbano en Avenida Médicos sin Frontera, Parque Sol y 
Luna, y Faustino Gutiérrez Alviz  

●​ Continuación trabajos para sumfuturo anillo de riego de Sevilla Este entre Avd 
del Deporte, Avd Alcalde Luis Uruñuela y Avd de las Ciencias. 

●​ Reparación de distintos juegos infantiles y suelos. 

●​ Comienzo reforma de Plaza Amoríos  

 

-​ TRABAJOS DESTACABLES REALIZADOS POR EL ÁREA DE MOVILIDAD: 

●​ Reordenación de Hacienda El Rosario.  

●​ Repintar pasos de peatones de Calle Parsi 5 

 

●​ PROGRAMACIÓN DIARIA DE ZOOSANITARIO EN AVENIDA DE LAS CIENCIAS 

 

 

-​ ESTADÍSTICAS PLATAFORMA GESTIÓN INTEGRAL CIUDAD DE SEVILLA (PGICS) 

●​ 372 INCIDENCIAS CREADAS EN MARZO 

●​ 324 INCIDENCIAS RESUELTAS EN MARZO 

 

-​ OTRAS ACTIVIDADES DE INTERÉS REALIZADAS POR EL AYUNTAMIENTO DE SEVILLA 
EN NUESTRO DISTRITO 
LUNES 17 DE MARZO_ Entrega de 218 viviendas protegidas en régimen de alquiler de 
la promoción que, a través de Emvisesa, se ha llevado a cabo en la conocida como 
Hacienda del Rosario, del barrio de Torreblanca. El acto conto con la presencia del 
Presidente del Gobierno, Presidente Junta de Andalucia y el Alcalde de Sevilla 
 

-​ REUNIONES MANTENIDAS DURANTE EL MES DE MARZO 
ORGANISMOS DEL AYUNTAMIENTO Y DE OTRAS ADMINISTRACIONES:  

●​ Policía Local 
●​ Policía Nacional 
●​ Dirección Participación Ciudadana 
●​ Dirección de Gobierno Interior 
●​ Área de Movilidad 
●​ Área de Limpieza, Arbolado, parques y jardines, espacio público. 

                                        



●​ Gerencia de Urbanismo 
●​ Centro de Participación Activa de Mayores 

 
 

               CENTROS ESCOLARES  
●​ CEIP Ángel Ganivet 

 
                       ENTIDADES  

●​ Asociación de vecinos Occidente Parque Alcosa  
●​ Down Sevilla 
●​ Vecinos Hacienda del Rosario 
●​ Scouts  
●​ Club Atletismo Los Lentos 
●​ Peña Flamenca LA Jumoza 
●​ Plantamos Vida 
●​ AVV Antonio Machado 

 
 

 
-​ ACTIVIDADES ORGANIZADAS POR EL DISTRITO O EL AYUNTAMIENTO EN MARZO 

●​ Carnaval de Torreblanca  

●​ Zoco de Sevilla Este  

 

                                        


